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SE2 (Teil 2) 
IMB/UIB  
3. Sem  

WS2017  

Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG
Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 14

Teil A: Multiple Choice Fragen

Abgegebene Stimmen: 
14

entspricht:
100%
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entspricht:
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Abgegebene Stimmen: 
14

entspricht:
100%

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?
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Abgegebene Stimmen: 
14

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
14

entspricht:
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14

entspricht:
100%

9. Können Sie sich an der Veranstaltung aktiv beteiligen?

8. Sind die angebotenen Arbeitsmaterialien für Sie hilfreich?

7. Sind die eingesetzten Lehrmethoden (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)  für Sie hilfreich?

6. Ist die Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung für Sie hilfreich?

5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
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Abgegebene Stimmen: 
14

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
14

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
14

entspricht:
100%

Abgegebene Stimmen: 
13 Mittelwert

10,0 h
entspricht: Standardabweichung

93% 5,9 h

Teil B: Kommentare

•

•

13. Wie groß ist insgesamt Ihr Aufwand für die Veranstaltung pro Vorlesungswoche?

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?

10. Sind Sie motiviert, den Stoff über die Veranstaltung hinaus zu vertiefen?

Es ist schwer eine zweigeteilte Veranstaltung mit nur einer Evaluation zu beurteilen. Was im 1. Teil der 
Veranstaltung teilweise zu wenig Stoff und zu langsam vom Vorlesungstempo war, wurde dafür umso 
rasanter beim 2. Teil der Veranstaltung aufgeholt, welcher jedoch die schwierigere Stoffmenge 
beinhaltete...
<br /> (1 Nennung/100%)

Allgemein
Wäre super,wenn Sie eine Liste mit den bestandenen Studienleistungen online stellen würden. 
Musterlösungen hierzu fände ich ebenfalls gut. 
<br />Auch ist es leider im 3.Semester die einzige VL die Wikiformia nutzt,weswegen es praktischer 
wäre,wenn der Kurs auf Moodle zur Verfügung stehen würde.  (1 Nennung/100%)
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